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3. vaja - Zgornja frekvenčna meja širokopasovnega ojačevalnika

a. 
Ugotovite vpliv bremena RL na potek ojačenja ojačevalnika. Delovno točko tranzistorja postavite tako, da bo kolektorski tok približno 1 mA. Narišite vezje za nastavitev delovne točke ter izračunajte vrednosti elementov.
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Vezje za nastavitev delovne točke, izračun elementov, opis dogajanj v vezju:

b. 
Ugotovite vpliv bremena RL na potek ojačenja ojačevalnika s povratno vezavo preko emitorskega upora Re. = 100SYMBOL 87 \f "Symbol". Delovno točko tranzistorja postavite tako, da bo kolektorski tok približno 1 mA. Narišite vezje za nastavitev delovne točke ter izračunajte vrednosti elementov.
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Vezje za nastavitev delovne točke, izračun elementov, opis dogajanj v vezju:

c. 
Dva tranzistorja vežite v kaskodno vezavo in ugotovite vpliv bremena na zgornjo frekvenčno mejo. Določite napajalno vezje tako, da bo mirovni kolektorski tok obeh tranzistorjev približno 1 mA, napetost na uporu RE naj bo 1V in napetost UCE obeh tranzistorjev večja od 1V. V sliko vpišite vrednosti elementov za nastavitev delovne točke in vrišite vezne ter blokirne kondenzatorje.
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Vezje za nastavitev delovne točke, izračun elementov in opis dogajanj v vezju:
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